

г. Горький

15 июля 1965
Газета №

В МОСКВЕ, Чебоксарах и Рыбинске успешно проходят летние гастроли горьковских театров. В столице одновременно работают театр драмы имени А. М. Горького и театр кукол. Жители Рыбинска принимают у себя труппу театра оперы и балета, а в столице Чувашии с творческим отчетом выступает театр комедии.

Мы позвонили по телефону в эти города и от имени редакции попросили наших земляков, работников театров, рассказать читателям «Вечерней эстафеты новостей» о том, как проходят гастроли.

На проводе — Москва

«ДОМ ЩЕПКИНА» — ГОСТЕПРИИМНЫЙ

Рассказывает директор Горьковского театра драмы
им. А. М. Горького В. Я. ГЕРАСИМЕНКО

РЕДАКЦИЯ: — Все горьковчане с интересом смотрели творческий вечер нашего театра по Центральному телевидению. А какие были у вас еще вечера и встречи?

МОСКВА: — Широко обсуждение наших спектаклей состоялось во Всероссийском театральном обществе. Это был большой разговор без скидок на гостеприимство. Нам предъявляли самые высокие требования. Оценка наших спектаклей — высокая. Положительно высказались о творческой деятельности театра рецензитор литературного института, профессор В. Ф. Пименов, критики И. Л. Вишневская, Л. Л. Жунова, М. М. Курилко и другие.

РЕДАКЦИЯ: — Как относится столичная публика к театру?

МОСКВА: — Несмотря на то, что в Москве сейчас работают десять театров, и в том числе такие крупнейшие творческие коллективы, как театры имени Вахтангова, «Современник», имени Маяковского, Малый театр оперы и балета г. Ленинграда, зарубежные гастрольные коллективы, и несмотря на то, что внимание столичной публики привлечено ко Всемирному кинофестивалю, где представлены 64 страны, — наш театр продолжает пользоваться ошеломительным успехом.

Театр дал несколько выездных спектаклей в Клину, Егорьевске, Дмитрове. Скоро состоится наша встреча с москвичами на ВДНХ. На наших спектаклях присутствовали министр культуры РСФСР А. И. Попов, артист театра имени Вахтангова М. Ульянов.

Сегодня на 3-й странице мы публикуем статью о нашем театре, перепечатанную из газеты «Советская Россия».